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Η Κυριακή της Τυρινής στην Ιερά Μητρόπολη 
Μαντινείας και Κυνουρίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε χθες, Κυριακή της 
Τυρινής, στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Τρίπολης. Κατά την 
Ακολουθία του Όρθρου χοροστάτησε ο Θεοφιλ. Επίσκοπος 
Τανάγρας κ. Απόστολος, ενώ της Θείας Λειτουργίας προέστη ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Επίσκοπος Τανάγρας, ο οποίος μετέφερε θεολογικά το 
μήνυμα της ημέρας. Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας, οι δύο Αρχιερείς και ο 
Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Πολιτισμού κ. Γεώργιος Διδασκάλου 
πραγματοποίησαν προσκυνηματική επίσκεψη στην Ιερά Μονή Γοργοεπηκόου 
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Νεστάνης.

Το απόγευμα, σε κλίμα κατάνυξης τελέστηκε ο Ά Κατανυκτικός Εσπερινός στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Βασιλείου Τριπόλεως. Της Ακολουθίας χοροστάτησε 
ο  Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος, συγχοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου.

Κατά την διάρκεια του Εσπερινού προσήλθε και ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Τεγέας κ. 
Θεόκλητος, επιστρέφοντας από την Αρναία, όπου είχε μεταβεί προκειμένου να 
συμμετάσχει στα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Ιερισσού κ. Θεοκλήτου.

Στο κήρυγμά του, ο Επίσκοπος Τανάγρας αναφέρθηκε στη σημασία της Αγίας και 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής στη ζωή μας μέσω της ανάλυσης των εννοιών: της
ψυχής, της συνείδησης, της τύψης, της συγγνώμης και της συγχωρητικότητας από 
θεολογικής και επιστημονικής θέσης.

Ο Μητροπολίτης Μαντινείας εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς τον 
Επίσκοπο Τανάγρας για την παρουσία του στον Κατανυκτικό Εσπερινό, αλλά και 
για τον εμπνευσμένο θεολογικό λόγο που απηύθυνε στο εκκλησίασμα. Συνάμα, 
ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ. Ιερώνυμο για την πατρική 
άδεια κι ευλογία της παρουσίας του Επισκόπου κ. Αποστόλου στην Τρίπολη.

Προ του πέρατος της ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και 
Κυνουρίας κ. Επιφάνιος προέβη σε χειροθεσία δύο Οικονόμων της Ιεράς 
Μητροπόλεως, του π. Δημητρίου Κολιοπούλου και του π. Ευσταθίου Κουδουνέλη.

Πλήθος πιστών κατέκλυσε τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό προκειμένου να 
συμμετάσχει στον Κατανυκτικό Εσπερινό της Συγγνώμης.




























































